ИНФОРМАЦИОННАЯ ОТКРЫТОСТЬ ДЛЯ СРО ОБЯЗАТЕЛЬНА

11 апреля 2014 года в «Российской газете» опубликован приказ Минэкономразвития России №803 от 31.12.2013 г. «Об утверждении Требований к обеспечению саморегулируемыми организациями доступа к документам и информации, подлежащим обязательному размещению на официальных сайтах саморегулируемых организаций, а также требований к технологическим, программным, лингвистическим средствам обеспечения пользования официальными сайтами таких саморегулируемых организаций», согласно которому информация, размещенная на официальной странице саморегулируемой организации в сети Интернет, должна быть доступна всем заинтересованным лицам бесплатно, без программных или иных ограничений. Приказ вступил в силу 22 апреля 2014 года.

Напомним, что согласно ч.1 ст.8 Федерального закона от 07.06.2013 г. № 113-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам обеспечения информационной открытости саморегулируемых организаций», не позднее чем в течение ста восьмидесяти дней со дня вступления в силу настоящего Федерального закона федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на установление требований к технологическим, программным, лингвистическим средствам обеспечения пользования официальными сайтами федеральных органов исполнительной власти, обязан утвердить требования к обеспечению саморегулируемыми организациями доступа к документам и информации, подлежащим обязательному размещению на официальных сайтах саморегулируемых организаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также требования к техно-



логическим, программным, лингвистическим средствам обеспечения пользования указанными официальными сайтами.

Согласно ч.2 ст.8 Федерального закона от 07.06.2013 г. № 113-ФЗ, не позднее чем в течение девяноста дней со дня официального опубликования указанных и утвержденных требований, некоммерческие организации, заявления о внесении сведений о которых в государственные реестры саморегулируемых организаций были поданы до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, обязаны привести свои официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в соответствие с требованиями к обеспечению доступа к документам и информации, подлежащим обязательному размещению на официальных сайтах саморегулируемых организаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», а также с требованиями к технологическим, программным, лингвистическим средствам обеспечения пользования этими официальными сайтами.